

Ordinul nr. 3.894/2013 privind repartizarea cifrei de școlarizare pentru studii universitare de licență în vederea admiterii la studii în anul universitar 2013-2014

În vigoare de la 20 iunie 2013

Consolidarea din data de **23 septembrie 2019** are la bază [publicarea din Monitorul Oficial, Partea I nr. 367 din 20 iunie 2013](#)

Include modificările aduse prin următoarele acte: Ordin [5641/2013](#).

Ultimul amendament în 14 ianuarie 2014.

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale [nr. 1/2011](#), cu modificările și completările ulterioare, și ale Legii [nr. 288/2004](#) privind organizarea studiilor universitare, cu modificările și completările ulterioare, în baza prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului [nr. 133/2000](#) privind învățământul universitar și postuniversitar de stat cu taxă, peste locurile finanțate de la bugetul de stat, aprobată cu modificări prin Legea [nr. 441/2001](#), cu modificările ulterioare,

în vederea punerii în aplicare a prevederilor Hotărârii Guvernului [nr. 268/2013](#) privind aprobarea cifrelor de școlarizare pentru învățământul preuniversitar și superior de stat în anul școlar/universitar 2013-2014, având în vedere:

- capacitatea de școlarizare a programelor de studii performante;
- cifrele de școlarizare finanțate de la bugetul de stat în ultimii ani, fundamentate pe propunerile înaintate de conducerile instituțiilor de învățământ superior de stat pe baza capacității lor de școlarizare,

luând în considerare:

- propunerile universităților de stat privind programele de studii și numărul de locuri pentru școlarizarea tinerilor din Republica Moldova care au diplomă de bacalaureat obținută în România, precum și a românilor de pretutindeni comunicate Direcției generale relații internaționale și europene;

- propunerile instituțiilor de învățământ superior și ale organizațiilor române comunicate Direcției generale învățământ în limbile minorităților,

în temeiul Hotărârii Guvernului [nr. 430/2001](#) privind aprobarea Strategiei Guvernului României de îmbunătățire a situației romilor, cu modificările și completările ulterioare, al Hotărârii Guvernului [nr. 689/1994](#) privind acordarea unor burse de studii, doctorat și specializare, a altor forme de sprijin pentru tineri de origine etnică română sau pentru cetățenii români cu domiciliul în străinătate, cu modificările ulterioare, și al Hotărârii Guvernului [nr. 185/2013](#) privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale,

ministrul educației naționale și ministrul delegat pentru învățământ superior, cercetare științifică și dezvoltare tehnologică emit prezentul ordin.

Art. 1. - (1) Cifra de școlarizare pentru studii universitare de licență organizate în regim de finanțare de la bugetul de stat, aprobată prin Hotărârea Guvernului [nr. 268/2013](#) privind aprobarea cifrelor de școlarizare pentru învățământul preuniversitar și superior de stat în anul școlar/universitar 2013-2014, este alocată de Ministerul Educației Naționale instituțiilor de învățământ superior de stat conform anexei [nr. 1](#), care face parte integrantă din prezentul ordin.

(2) În vederea admiterii la studii universitare de licență a unor tineri de etnie romă se alocă instituțiilor de învățământ superior de stat un număr de 594 de locuri, conform anexei [nr. 1](#).

(3) În vederea admiterii la studii universitare de licență a tinerilor din Republica Moldova care au diplomă de

bacalaureat obținută în România se alocă instituțiilor de învățământ superior de stat cifra de școlarizare conform anexei nr. 2, care face parte integrantă din prezentul ordin.

(4) În vederea admiterii la studii universitare de licență a românilor de pretutindeni se alocă instituțiilor de învățământ superior de stat cifra de școlarizare conform anexei nr. 3, care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. - (1) Cifra de școlarizare prevăzută în anexele nr. 1 și 2 se repartizează de către senatul universitar sau consiliul de administrație, după caz, la propunerea rectorului și cu respectarea legislației în vigoare, astfel încât să fie stimulate domeniile prioritare și programele de studii performante.

(2) Direcția generală relații internaționale și europene comunică instituțiilor de învățământ superior programele de studii la care urmează a se organiza admitere pentru cifra de școlarizare prevăzută în anexa nr. 3.

(3) Senatul universitar sau consiliul de administrație, după caz, la propunerea rectorului și cu respectarea legislației în vigoare, repartizează cifra de școlarizare pentru studii universitare de licență finanțate de la bugetul de stat numai pentru programe de studii universitare de licență care funcționează legal, în condițiile stabilite prin actul de autorizare provizorie, respectiv de acreditare pentru fiecare formă de învățământ, fiecare limbă de predare și pentru fiecare locație geografică în care se desfășoară.

Art. 3. - (1) Cifra de școlarizare pentru programele de studii universitare de licență organizate în regim cu taxă de către instituțiile de învățământ superior de stat, particulare acreditate și particulare autorizate să funcționeze provizoriu se aprobă de către senatul universitar sau consiliul de administrație, după caz, la propunerea rectorului și cu respectarea legislației în vigoare.

(2) Senatul universitar, consiliul de administrație, după caz, la propunerea rectorului, aprobă cifra de școlarizare cu taxă numai pentru programe de studii universitare de licență care funcționează legal, în condițiile stabilite prin actul de autorizare provizorie, respectiv de acreditare pentru fiecare formă de învățământ, fiecare limbă de predare și pentru fiecare locație geografică în care se desfășoară, aprobate prin hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/programelor de studii universitare, a structurii instituțiilor de învățământ superior, a domeniilor și programelor de studii universitare acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu, a locațiilor geografice de desfășurare, a numărului de credite de studii transferabile pentru fiecare program de studii universitare, formă de învățământ sau limbă de predare, precum și a numărului maxim de studenți care pot fi școlarizați, valabilă pentru anul universitar 2013-2014.

Art. 4. - Cifra totală de școlarizare pentru fiecare program de studii universitare de licență, finanțată de la bugetul de stat și cu taxă, nu poate depăși capacitatea maximă de școlarizare aprobată prin hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/programelor de studii universitare, a structurii instituțiilor de învățământ superior, a domeniilor și programelor de studii universitare acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu, a locațiilor geografice de desfășurare, a numărului de credite de studii transferabile pentru fiecare program de studii universitare, formă de învățământ sau limbă de predare, precum și a numărului maxim de studenți care pot fi școlarizați, valabilă pentru anul universitar 2013-2014.

Art. 5. - (1) În termen de 30 de zile de la publicarea prezentului ordin în Monitorul Oficial al României, Partea I, toate instituțiile de învățământ superior au obligația de a comunica Ministerului Educației Naționale repartizarea cifrei de școlarizare pentru studiile universitare de licență organizate în regim de finanțare de la bugetul de stat și în regim cu taxă, conform anexei nr. 4, care face parte integrantă din prezentul ordin.

(2) Refuzul de a furniza datele privind repartizarea cifrei de școlarizare sau raportarea falsă reprezintă încălcarea principiului răspunderii publice și duce la sancțiunile prevăzute de lege.

Art. 6. - Direcția generală învățământ superior, Direcția Generală Buget-Finanțe și Resurse Umane și Direcția Generală Relații Internaționale și Europene din cadrul Ministerului Educației Naționale, precum și toate instituțiile de învățământ superior acreditate și autorizate să funcționeze provizoriu vor duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

Art. 7. - Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Ministrul educației Ministrul delegat
naționale, pentru învățământ
Remus Pricopie superior,
 cercetare științifică și
 dezvoltare
 tehnologică,
Mihnea Cosmin
Costoiu

București, 12 iunie 2013.

Nr. 3.894.

ANEXA Nr. 1

CIFRA DE ȘCOLARIZARE

pentru studii universitare de licență alocată instituțiilor de învățământ superior de stat în anul universitar 2013-2014

Universitatea	Cifra de școlarizare	
	Total	din care romi
Universitatea "Politehnica" din București	5.080	8
Universitatea Tehnică de Construcții din București	1.270	3
Universitatea de Arhitectură și Urbanism "Ion Mincu" din București	280	1
Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București	1.120	2
Universitatea din București	4.400	60
Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București	930	6
Academia de Studii Economice din București	2.750	17
Universitatea Națională de Muzică din București	161	6
Universitatea Națională de Arte din București	205	2
Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică "I. L. Caragiale" din București	154	2
Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București	180	3
Școala Națională de Studii Politice și Administrative din București	800	15
Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia	635	10
Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad	520	5
Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău	555	15
Universitatea "Transilvania" din Brașov	2.750	18

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca,	3.280	19
din care pentru Centrul Universitar Nord din Baia Mare	600	9
Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca	855	2
Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca	4.870	60
Universitatea de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" din Cluj-Napoca	600	5
Academia de Muzică "Gheorghe Dima" din Cluj-Napoca	160	2
Universitatea de Artă și Design din Cluj-Napoca	150	2
Universitatea "Ovidius" din Constanța	1.390	23
Universitatea Maritimă din Constanța	120	1
Universitatea din Craiova	2.880	30
Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova	350	5
Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați,	1.905	15
din care pentru Facultatea de Inginerie din Brăila	130	2
Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași	2.950	5
Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" din Iași	550	3
Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași	3.450	35
Universitatea de Medicină și Farmacie "Gr. T. Popa" din Iași	710	5
Universitatea de Arte "George Enescu" din Iași	289	1
Universitatea din Oradea	1.631	31
Universitatea din Petroșani	625	5
Universitatea din Pitești	825	16
Universitatea "Petrol-Gaze" din Ploiești	910	14
Universitatea "Eftimie Murgu" din Reșița	370	7
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu	1.620	17
Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	1.050	10
Universitatea "Valahia" din Târgoviște	930	18
Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu Jiu	350	13
Universitatea "Petru Maior" din Târgu Mureș	425	25
Universitatea de Medicină și Farmacie din Târgu Mureș	443	7
Universitatea de Arte din Târgu Mureș	84	2
Universitatea "Politehnica" din Timișoara	2.250	4
Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului din Timișoara	630	2
Universitatea de Vest din Timișoara	2.040	30

Universitatea de Medicină și Farmacie "Victor Babeș" din Timișoara	580	5
Academia Tehnică Militară din București	160	0
Universitatea Națională de Apărare "Carol I" din București	0	0
Academia Națională de Informații "Mihai Viteazul" din București	55	0
Academia de Poliție "Alexandru Ioan Cuza" din București	425	0
Academia Forțelor Aeriene "Henri Coandă" din Brașov	45	0
Academia Navală "Mircea cel Bătrân" din Constanța	30	0
Academia Forțelor Terestre "Nicolae Bălcescu" din Sibiu	207	0
Institutul Medico-Militar	82	0

ANEXA Nr. 2

CIFRA DE ȘCOLARIZARE

pentru studiile universitare de licență alocate instituțiilor de învățământ superior de stat în vederea admiterii la studii în anul universitar 2013-2014 a tinerilor din Republica Moldova care au diplomă de bacalaureat obținută în România

Universitatea	Cifra de școlarizare	
	Total	Din care cu bursă
Universitatea "Politehnica" din București	20	0
Universitatea Tehnică de Construcții din București	15	15
Universitatea de Arhitectură și Urbanism "Ion Mincu" din București	2	1
Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București	10	10
Universitatea din București	10	0
Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București	2	0
Academia de Studii Economice din București	18	0
Universitatea Națională de Muzică din București	2	1
Universitatea Națională de Arte din București	2	1
Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică "I. L. Caragiale" din București	1	1
Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București	5	5
Școala Națională de Studii Politice și Administrative	18	10

din București		
Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia	10	10
Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad	2	2
Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău	25	25
Universitatea "Transilvania" din Brașov	20	20
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca	15	0
Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca	15	0
Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca	20	0
Universitatea de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" din Cluj-Napoca	1	0
Academia de Muzică "Gheorghe Dima" din Cluj-Napoca	2	1
Universitatea de Artă și Design din Cluj-Napoca	3	2
Universitatea "Ovidius" din Constanța	10	10
Universitatea Maritimă din Constanța	5	5
Universitatea din Craiova	20	20
Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova	3	0
Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați	20	20
Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași	20	0
Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" din Iași	10	10
Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași	30	0
Universitatea de Medicină și Farmacie "Gr. T. Popa" din Iași	7	0
Universitatea de Arte "George Enescu" din Iași	5	5
Universitatea din Oradea	10	10
Universitatea din Petroșani	2	2
Universitatea din Pitești	15	15
Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești	10	10
Universitatea "Eftimie Murgu" din Reșița	2	2
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu	15	15
Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	30	30
Universitatea "Valahia" din Târgoviște	10	10
Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu Jiu	6	6
Universitatea "Petru Maior" din Târgu Mureș	5	5
Universitatea de Medicină și Farmacie din Târgu Mureș	5	0
Universitatea de Arte din Târgu Mureș	1	1
Universitatea "Politehnica" din Timișoara	18	0
Universitatea de Științe Agricole și Medicină	5	5

Veterinară a Banatului din Timișoara		
Universitatea de Vest din Timișoara	15	15
Universitatea de Medicină și Farmacie "Victor Babeș" din Timișoara	3	0

ANEXA Nr. 3

CIFRA DE ȘCOLARIZARE

pentru studii universitare de licență alocată instituțiilor de învățământ superior de stat în vederea admiterii la studii în anul universitar 2013-2014 a românilor de pretutindeni

Universitatea	Cifra de școlarizare	
	Total	Din care cu bursă
Universitatea "Politehnica" din București	83	8
Universitatea Tehnică de Construcții din București	40	38
Universitatea de Arhitectură și Urbanism "Ion Mincu" din București	10	2
Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București	30	4
Universitatea din București	70	14
Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București	30	2
Academia de Studii Economice din București	94	15
Universitatea Națională de Muzică din București	8	1
Universitatea Națională de Arte din București	8	1
Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică "I. L. Caragiale" din București	5	1
Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București	25	15
Școala Națională de Studii Politice și Administrative din București	18	2
Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia	50	50
Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad	10	10
Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău	125	105
Universitatea "Transilvania" din Brașov	50	20
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca	127	6
Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca	25	2
Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca	61	0
Universitatea de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" din Cluj-Napoca	5	0
Academia de Muzică "Gheorghe Dima" din Cluj-	2	1

Napoca		
Universitatea de Artă și Design din Cluj-Napoca	12	0
Universitatea "Ovidius" din Constanța	70	41
Universitatea Maritimă din Constanța	10	10
Universitatea din Craiova	140	100
Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova	30	2
Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați	350	163
Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași	150	9
Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" din Iași	20	5
Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași	210	0
Universitatea de Medicină și Farmacie "Gr. T. Popa" din Iași	18	1
Universitatea de Arte "George Enescu" din Iași	20	1
Universitatea din Oradea	50	5
Universitatea din Petroșani	110	100
Universitatea din Pitești	50	37
Universitatea "Petrol-Gaze" din Ploiești	40	39
Universitatea "Eftimie Murgu" din Reșița	100	80
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu	85	20
Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	123	100
Universitatea "Valahia" din Târgoviște	52	42
Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu Jiu	15	15
Universitatea "Petru Maior" din Târgu Mureș	30	20
Universitatea de Medicină și Farmacie din Târgu Mureș	40	5
Universitatea de Arte din Târgu Mureș	1	0
Universitatea "Politehnica" din Timișoara	40	24
Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului din Timișoara	24	15
Universitatea de Vest din Timișoara	120	69
Universitatea de Medicină și Farmacie "Victor Babeș" din Timișoara	29	0

ANEXA Nr. 4

**REPARTIZAREA CIFREI DE ȘCOLARIZARE
pentru studii universitare de licență în anul universitar 2013-2014**

Universitatea

Nr. crt.	Domeniul de ierarhizare ¹⁾	Programul de studii universitare	Acreditare/ Autorizare provizorie	Forma de învățământ ¹⁾	Capacitatea de școlarizare	Cifra de școlarizare pentru studii finanțate de la bugetul de stat	Cifra de școlarizare pentru	Cifra totală de școlarizare
----------	--	--	---	--------------------------------------	----------------------------------	--	-----------------------------------	--------------------------------

0	1	de licență (locația geografică de desfășurare și limba de predare) ¹⁾	(A/AP) ¹⁾	4	(Numărul maxim de studenți care pot fi școlarizați) ¹⁾							studii cu taxă	12	13=6+8+10+12
						2)	3)	4)	5)	6)	7)			
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13=6+8+10+12	
1														
...														
TOTAL														

1) În conformitate cu Nomenclatorul domeniilor și al specializărilor/programelor de studii universitare, al structurii instituțiilor de învățământ superior, al domeniilor și programelor de studii universitare acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu, al locațiilor geografice de desfășurare, al numărului de credite de studii transferabile pentru fiecare program de studii universitare, forma de învățământ sau limba de predare, precum și al numărului maxim de studenți care pot fi școlarizați, în vigoare pentru anul universitar 2013-2014.

2) Cifra totală de școlarizare, alocată conform anexei nr. 1 la ordinul ministrului educației naționale privind repartizarea cifrei de școlarizare pentru studii universitare de licență în vederea admiterii la studii în anul universitar 2013-2014 (ordin).

3) Cifra de școlarizare pentru tineri de etnie romă, alocată conform anexei nr. 1 la ordin.

4) Cifra totală de școlarizare pentru tinerii din Republica Moldova care au diplomă de bacalaureat obținută în România, alocată conform anexei nr. 2 la ordin.

5) Cifra de școlarizare cu bursă pentru tinerii din Republica Moldova care au diplomă de bacalaureat obținută în România, alocată conform anexei nr. 2 la ordin.

6) Cifra totală de școlarizare pentru românii de pretutindeni, alocată conform anexei nr. 3 la ordin.

7) Cifra de școlarizare cu bursă pentru românii de pretutindeni, alocată conform anexei nr. 3 la ordin.